
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 16.10.2017 
 

Zastavení závodní činnost 
 

1. liga: 

 

 

2 zápasy stop  ČK P. Čihák ( TECHNOLINE ) – nesportovní 

chování vůči soupeři 

 

 

2. liga: 

 

1 zápas stop 2 x ŽK v zápase F. Herich ( ARSENAL ) 

 

1 zápas stop 3 x ŽK v sezóně J. Novotný ( B.E.K. – UNIQUE ) 

 

1 zápas stop ČK M. Štelcich St. ( ASTORIE ) – nesportovní 

chování 

 

1 zápas stop ČK R. Reiter ( ASTORIE ) – nesportovní chování 

 

 

3. liga: 

 

1 zápas stop 2 x ŽK v zápase D. Burda ( AS GRÊMIO ) 

 

1 zápas stop ČK M. Říha ( BANÍČEK MOST ) – úmyslný faul ve 

vyložené brankové příležitosti 

 

1 zápas stop ČK J. Radimský ( CHELSEA CV ) – nesportovní 

chování 

 

 

 

Potrestání mužstev 
 

 

 DK CHLMF udělila pokutu týmům STAVBY PROCHÁZKA, POLÁK AKUSTIKA, STRADA 

CHOMUTOV ve výši 1100,- Kč za první a druhou kontumaci v sezóně. 

 

DK CHLMF udělila pokutu týmu FC VIET CHOMUTOV ve výši 500,- Kč za první kontumaci 

v sezóně. 

 

 

 

Zápas BENFIKA CHOMUTOV – STAVBY PROCHÁZKA   5 : 0 kontumačně  

 

Zápas FC BANÍK CHOMUTOV – STAVBY PROCHÁZKA   5 : 0 kontumačně            



           

 

 

Zápas SPORTBAR GALAXIE  - POLÁK AKUSTIKA    5 : 0 kontumačně 

 

Zápas FC VIET CHOMUTOV – FC PARTHENÓN    0 : 5 kontumačně 

 

Zápas STRADA CHOMUTOV – FC VIET CHOMUTOV    0 : 5 kontumačně            

 

Zápas VS ČR VŠEHRDY – ALTRYSS MOST     5 : 0 tech. kontumace    

 

Zápas STRADA CHOMUTOV – POLÁK AKUSTIKA -  oboustranná kontumace ( nedostavení se obou 

týmů k zápasu )   

 

        

DK CHLMF udělila pokutu 500,- Kč týmům FC VIET CHOMUTOV, SK ČERNOVICE, AUTO 

MACÁK, GENERALI 2007, REAL CHOMUTOV, FC HUHÁČ za nedostavení se na Valnou 

hromadu zimní ligy. 

 

 

Potrestání rozhodčích 
 

 

Rozhodčí Štefan Franko byl potrestán pokutou 500,- Kč za nedostavení se k řízení turnaje 1.ligy. 

 

 

    

 

         Předseda disciplinární komise CHLMF   

                          Ing. Jaroslav Bystřický    

          


